

Faultetessel indulnak

KÖRNYEZETBARÁT Hamarosan megkezdődik a hulladékkezelő építés

Királyszentistván (nfb) – A védőfásor első fáinak elültetésével kezdődött meg tegnap a Tiszta Európa programban megvalósuló hulladékkezelő telep építése. A modern, évi 150 ezer tonna szemetet fogadó állomás év végéig készül el.

A Királyszeptistván hatáiban épülő hulladékkezelő telep fogadja az észak-balaton települési szilárdhulladék-kezelési rendszerhez csatlakozott 158 település szemetét. A programban három átrakó, egy válogató-, egy komposztálóüzem és 400 gyűjtő-űreg épül meg. A teljes projekt csaknem hétmilliárd forintba kerül, melynek felét az Európai Unió, 40 százalékát az állam, a fennmaradó részt az önkormányzatok állják.

Tegnap Királyszeptistvánon a leendő hulladékkezelő telep helyén, a majdani védőerdő első fáinak elültetésével kezdődött az építkezés. Czaun János, a programot levezényelő önkormányzati társaság elnöke visszaemlékezett a program indítására, a kezdeti nehézségekre, melyek közül a helyszín kiválasztása, majd az engedélyezés, végül a költségvetés meggyőzése bizonyult a legnehezebbnek. Az elnök bemutatta a jelenlévőknek – a programban részt vevő polgármesterek közül né-



A Tiszta Európa programban részt vevő települések vezetői a királyszeptistváni határban elültették a majdani védőerdő első fáit

hánynak, a beruházók, szakhatóságok képviselőinek – a területet: a mechanikai-biológiai kezelő helyét, mely két bevásárlócentrum nagyságú lesz. Ide érkezik a hulladék, mely stabilizálás után a depóniába kerül. A beruházás barnamezős, a területet előzőleg is ipari célokra használták, s a

föld annyira szennyezett volt, hogy három méter mélyen ki kellett cserélni. Ezért az építkezés földfeltöltéssel kezdődik. Czaun János kijelentette: „nem objektumot építünk, hanem hulladékgazdálkodási rendszert”, s ehhez a fejekben is rendet kell tenni, és szakítani a környezetszennyezéssel,

illetve a rossz gyakorlattal, hogy a hulladékot lerakókba tesszük. Ennél modernebb és környezetbarátabb módszer, ha a hulladékot anyagában hasznosítjuk vagy energetikai célra használjuk fel. A most épülő rendszer ilyen lesz. A királyszeptistváni telep évi 150 ezer tonna szem-

et fogad majd, ennek százaléka kerül a leánygyevezetbe, a többi negyven százalékát új technológiával kezeljük. Az elnök azt kívánta, szolgálja a környék lakosságát a megkezdett hulladékgazdálkodási rendszerrel.

A köszöntő után a védőerdő első fáit.

VÉLEMÉNYVONAL

Megoldódik-e a szemétkelés?

SMS-azonosító: NV 06-91-33-10-33

Üzenetet NV (szóköz) jellel kezdje!

-akció mentben

rendszer a magasban

szóval, hogy a március 15-i napra a rendőrség két férfit állított, mert azok egy halál – a 12 pont második

Előzetesben az ámokfutó

Veszprém (hgy) – A bíróság elrendelte annak a férfinak az előzetes letartóztatását, aki a rendőrség gyanúja szerint szombaton hajnalban halálra szúrta 15 éves nevelt fiát bakkonygyepesi otthonukban. A férfit azzal is gyanúsítják, hogy megverte és megszurta feleségét. A közös kislányuk-

Segít a pszichológus

Ajka (tbsz) – A Fekete-Vörösmarty iskolában minden arról árulkodik, hogy mennyire szerették társai és tanárai a szombaton meggyilkolt tizenöt éves ajkai fiút.

Az iskola lépcsőjén a szü-

